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Практическая работа в 11 классе  «Семейное право»   ______________________________________________________   Вариант 1.   Артем и Ирина решили пожениться. Взяв паспорта, пошли в загс. Там их  попросили заполнить соответствующие бумаги  и приходить через месяц. «Э то  безобразие! -   возмутился Артем.  –   почему мы должны ждать целый месяц, если уже давно  все решили?» Как вы объясните Артему эту норму семейного права?     ____________________________________________________________________________   Вариант2.   Удачный брак отве ргает любовь; он старается возместить ее дружбой» (  М.Монтень, фр.философ). Как вы думаете, что имел в виду философ?     _____________________________________________________________________________   Вариант 3.   Как вы думаете, чем руководствовался законодател ь, устанавливая брачный  возраст в 18 лет?     ____________________________________________________________________________   Вариант 4.   «Брак  –   сообщество, состоящее из господина, госпожи и двух рабов, общей  численностью в два человека». Как вы думаете, что име л в виду американский писатель  Амброз Бирс?   ______________________________________________________________________________   Вариант 5.   «Жениться надо никак не по любви, а непременно с расчетом, только понимая  эти слова как раз наоборот тому, как они обыкнов енно понимаются, т.е. жениться не по  чувственной любви и по расчету, где и чем жить, а по тому расчету, насколько вероятно,  что будущая жена будет помогать, а не мешать мне жить человеческой жизнью». Ваше  мнение по поводу этой мысли Л.Н.толстого? Согласны  или готовы поспорить? Ответ  обоснуйте.   _____________________________________________________________________________   Вариант 6.   Определение одного из признаков брака звучит так: «…целью брака должно  быть создание семьи: рождение и воспитание детей, стремле ние к материальному и  моральному благополучию». Хотя около 20 % браков бездетны. Можно ли эти союзы  считать не отвечающими всем признакам брака?   ______________________________________________________________________________   Вариант 7.   Какие из перечиленных   ниже обстоятельств, п закону, делают невозможным  заключение брака?   а) различие национальностей   б) одна из сторон уже состоит в браке   в) принадлежность к различным конфессиям ( верам)   г) хотя бы одна сторона  признана судом не недееспособной вседствие псих ического расстройства.   д) отсутствие средств к существованию   е) в брак желают вступить близкие родственники   ж) в брак желают вступить усыновители и усыновленные.   _____________________________________________________________________________ -   Вариант 8.  Укаж ите в каком случае  осуществляется наследование по закону:   а)между наследниками происходят ожесточенные споры   б) наследодатель не оставил завещания   в) наследство имеет большую цену   ___________________________________________________________________________ ___   Вариант 9.   Кто может выступать в качестве наследника по закону?   а)сын   б) Государственный Эрмитаж   в)жена   г) теща Ирина Сергеевна   д) родной сын Сергей, усыновленный после развода родителей другим лицом.  
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______________________________________________________


Вариант 1. Артем и Ирина решили пожениться. Взяв паспорта, пошли в загс. Там их попросили заполнить соответствующие бумаги  и приходить через месяц. «Это безобразие!- возмутился Артем. – почему мы должны ждать целый месяц, если уже давно все решили?» Как вы объясните Артему эту норму семейного права?


____________________________________________________________________________


Вариант2. Удачный брак отвергает любовь; он старается возместить ее дружбой» ( М.Монтень, фр.философ). Как вы думаете, что имел в виду философ?


_____________________________________________________________________________


Вариант 3.  Как вы думаете, чем руководствовался законодатель, устанавливая брачный возраст в 18 лет?


____________________________________________________________________________


Вариант 4. «Брак – сообщество, состоящее из господина, госпожи и двух рабов, общей численностью в два человека». Как вы думаете, что имел в виду американский писатель Амброз Бирс?


______________________________________________________________________________


Вариант 5. «Жениться надо никак не по любви, а непременно с расчетом, только понимая эти слова как раз наоборот тому, как они обыкновенно понимаются, т.е. жениться не по чувственной любви и по расчету, где и чем жить, а по тому расчету, насколько вероятно, что будущая жена будет помогать, а не мешать мне жить человеческой жизнью». Ваше мнение по поводу этой мысли Л.Н.толстого? Согласны или готовы поспорить? Ответ обоснуйте.


_____________________________________________________________________________


Вариант 6. Определение одного из признаков брака звучит так: «…целью брака должно быть создание семьи: рождение и воспитание детей, стремление к материальному и моральному благополучию». Хотя около 20 % браков бездетны. Можно ли эти союзы считать не отвечающими всем признакам брака?


______________________________________________________________________________


Вариант 7. Какие из перечиленных ниже обстоятельств, п закону, делают невозможным заключение брака?


а) различие национальностей


б) одна из сторон уже состоит в браке


в) принадлежность к различным конфессиям ( верам)


г) хотя бы одна сторона  признана судом не недееспособной вседствие психического расстройства.


д) отсутствие средств к существованию


е) в брак желают вступить близкие родственники


ж) в брак желают вступить усыновители и усыновленные.


_____________________________________________________________________________-


Вариант 8. Укажите в каком случае  осуществляется наследование по закону:


а)между наследниками происходят ожесточенные споры


б) наследодатель не оставил завещания


в) наследство имеет большую цену


______________________________________________________________________________


Вариант 9. Кто может выступать в качестве наследника по закону?


а)сын


б) Государственный Эрмитаж


в)жена


г) теща Ирина Сергеевна


д) родной сын Сергей, усыновленный после развода родителей другим лицом.

Вариант 10. Кто может  выступать в качестве наледника только по завещанию?


а)Библиотека им. А.С.пушкина


б)сын


в)жена


г)племянница


б)двоюродная сестра


______________________________________________________________________________________________________________


Вариант 11 Гражданка Панина собралась вступать в брак с гражданином Ивановым-Зареченским. Будущие супруги обратились в загс с просьбой соединить  их фамилии. Но загс отказал им. Обоснован ли отказ загса? Почему?


______________________________________________________________________________


Вариант 12. В ходе бракоразводного процесса гражданин В. ходатайствовал о присуждении ему части сервиза, полученного его супругой в подарок к 30-ти летию, ссылаясь на то, что по закону имущество нажитое в период совместного проживания супругов в браке, принадлежит им в равных долях. Прав ли гражданин?


______________________________________________________________________________


Вариант 13. Подав  в суд заявление о разводе с женой, гражданин А. ходатайствовал и о разделе имущества. он готов был оставить жене с двумя детьми кое-какие мелкие вещи, а все самое ценное просил присудить ему.  Он считал себя собственником всего имущества, приобретенногоим в период брака, поскольку жена на протяжении 10 лет жизни в браке воспитывала детей, не работала и не имела другого дохода. Дом в котором проживали супруги перешел по наследству жене, но  он был в таком состоянии, что А. его капитально отремонтировал  и  поэтому тоже считал свое собственностью. Автомобиль «Заапорожец», который он приобрел в период брака « на свои кровные», считал только своим. Своим он считал и гараж, «построенный своими руками» после заключения брака. Какое решение должен принять суд  по разделу  имущества супругов А.?


ДОМ________________


Автомобиль_____________________


Гараж____________________________


______________________________________________________________________________


Вариант 14.  При разделе имущества после развода гражданин М. обратился с просьбой


 в суд разделить поровну все имущество семьи, находящееся в совместной собственности, включая половину дома, подаренного в период брака жене ее дядей. какое решение должен вынести суд?


Вариант 15. Супруги Н. состояли в браке 10 лет, после чего решили заключит брачный договор. Согласно первому условию договора, при расторжении брака 70 % нажитого имущества остается жене. Второе условие договора: после расторжения брака жена должна оставить фамилию, приобретенную  в браке.


1. Является ли правомерным первое условие договора?_________________________


2. Является ли правомерным второе условие договора?_________________________


3. Является ли заключение брачного договора в период нахождения  в браке правомерным?


_______________________________________________________________________


Вариант 15.

Супруги К. включили в брачный договор пункт, в соответствии с которым жена обязуется постоянно оказывать матери мужа знаки внимания и уважения, даже если та будет с ней груба. Соответствует ли этот пункт договора семейному праву? обоснуйте ответ.


Вариант 16.  По настоянию супруги в брачный договор было внесено следующее условие: « В случае, если муж подаст на развод, он при разделе имущества  лишается какой-либо доли общей совместной собственности, включающей приватизированную квартиру, дачу, автомобиль, компьютер и др.» Соответствует ли семейному праву такое условие?


____________________________________________________________________________


Вариант 17. К. обратился в суд с заявлением о расторжении брака с женой, ухаживавшей в это время за их 10 месячным ребенком. жена не возражала против развода. Правомочен ли суд принять к рассмотрению дело о расторжении брака супругов К.?


______________________________________________________________________________


Вариант 18. Марина и Андрей были невестой и женихом. Дело шло к свадьбе, но Марина узнала, что Андрей выплачивает алименты на содержание своей  престарелой  матери. После этого она отказалась стать женой Андрея. Как вы думаете, почему Марина поступила таким образом? Какова ее логика рассуждений?


____________________________________________________________________________


Вариант 19. Супруги Л. постоянно пьянствовали, пропивали все деньги, дрались и сквернословили. Своих детей – 9 летнего Витю и 6 летнюю Кристину посылали побираться на вокзал. По инициативе школы в суде было возбуждено дело о ________________-


Какое дело должно быть возбуждено? Чем его рассмотрение закончиться?


________________________________________________________________________


Вариант 20. Гражданин Ф. написал в суд заявление, в котором были слова: «Прошу освободить меня от уплаты алиментов на содержание моего 16 летнего сына, т.к. он работает и имеет самостоятельный заработок». 

Как вы думаете, может ли суд освободить Ф. от уплаты алиментов до того, как его сыну исполниться 18 лет?


________________________________________________________________________


Вариант 21. В поезде попутчик рассказывает : «жили мы с женой плохо. Развелись. Никакого уважения к ней не осталось. С ней остался сын лет десяти. Суд обязал платить алименты, а я не хчу. ведь деньги она потратит на себя. Вот думаю, как бы мне избежать уплаты алиментов.» Охарактеризуйте моральный  облик попутчика. Что бы вы ему сказали?


_________________________________________________________________________


Вариант 22. «Помните , что ваши дети будут обходиться с вами также , как вы обходитесь со своими родителями» Приведите примеры из жизни, иллюстрирующие эту мысль др.греч. философа Фалеса.


_____________________________________________________________________________


Вариант 23. 16 -летнему Борису, который остался без попечения родителей, назначили попечителя В.В. Однако через год Борис с разрешения В.В. занялся предпринимательской деятельностью – открыл малое предприятие. имеет ли смысл продолжение попечительства над Борисом? Почему?


Ответы на «Семейное право»


В 7. а,г,е,ж.


В8 Б


В.9 а,в


В10 а,г,д,


В.11. обоснован


В.12 не прав


В.13 дом жене, авто, гараж в равных долях делить с учетом интересов детей.


В.14  половина дома жене


В.!4* первое условие- ---------да, второе условие ------нет, заключение договора  -да.


В.15 нет


В.16. да


В.17 не  правомочен суд 


В.19 лишение родительских прав


В20. нет


В.23.да.


